



**Universidade Federal de Sergipe**  
**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**  
**Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal**  
**Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

**RETIFICAÇÃO N.º 02 do Edital 008/2016**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar a tabela do item 6.1 e o Anexo do Edital n.º 008/2016, publicado no Diário Oficial da União em 29/04/2016, seção 3, páginas 62 e 63, para que,

**Onde se lê:**

6.1.

Classe	Cargos oferecidos neste Edital				Remuneração Inicial (Lei n.º 12.772/2012) em R\$				
	Denominação	Nível	Regime de Trabalho	Vagas	Venc. Básico	Retribuição por Titulação			
						Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
A	Auxiliar	1	20h	02	2.018,77	86,16	155,08	480,01	964,82
A	Auxiliar	1	40h	07	2.814,01	168,29	370,72	985,69	2.329,40
A	Assistente-A	1	20h	03	2.018,77	86,16	155,08	480,01	964,82

**Campus de São Cristóvão – Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos**

Departamento/ Núcleo	N.º Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
*Letras Estrangeiras	05	40h	(ME) Libras (D) Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS; Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS I, II, III, IV, V, VI, VII e VIII; Escrita de Sinais I e II	Auxiliar	Graduação em Letras-Libras ou Graduação com Pós-Graduação em Libras	*Aspectos gramaticais da LIBRAS	(79) 2105-6734

\*Para os candidatos participantes do processo seletivo simplificado do Departamento de Letras Estrangeiras, a Prova Didática deverá ser ministrada em Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS).

**Leia-se:**

6.1.

Classe	Cargos oferecidos neste Edital				Remuneração Inicial (Lei n.º 12.772/2012) em R\$				
	Denominação	Nível	Regime de Trabalho	Vagas	Venc. Básico	Retribuição por Titulação			
						Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
A	Auxiliar	1	20h	02	2.018,77	86,16	155,08	480,01	964,82
A	Auxiliar	1	40h	06	2.814,01	168,29	370,72	985,69	2.329,40
A	Assistente-A	1	20h	03	2.018,77	86,16	155,08	480,01	964,82

Campus de São Cristóvão – Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
*Letras Estrangeiras	04	40h	(ME) Libras (D) Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS; Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS I, II, III, IV, V, VI, VII e VIII; Escrita de Sinais I e II	Auxiliar	Graduação em Letras-Libras ou Graduação com Pós-Graduação em Libras	*Aspectos gramaticais da LIBRAS	(79) 2105-6734

\*Para os candidatos participantes do processo seletivo simplificado do Departamento de Letras Estrangeiras, a Prova Didática deverá ser ministrada em Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS).

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 12 de maio de 2016.

Inácio Loiola Pereira de Sousa  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício